
Следователи завершили проверку по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о противоправных действиях совершенных работником детского оздоровительного лагеря «Волна»



Следственным отделом по городу Елизово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершена доследственная проверка, инициированная по сообщению средств массовой информации о противоправных действиях, совершенных работником детского оздоровительного лагеря «Волна» Елизовского района в отношении школьников, отдыхающих в лагере.

Как следовало из сообщения, 22 декабря 2018 года в ночное время в детском оздоровительном лагере «Волна» вожатый пинал ногами по кроватям, заставил мальчиков приседать и отжиматься, хватал за ноги девочек.

Анализируя данные полученные в ходе проведения проверки сообщения о преступлении, следствие пришло к выводу об отсутствии в действиях работника (ночной аниматор) детского оздоровительного лагеря «Волна» признаков преступлений, предусмотренных ст. 135 УК РФ

(развратные действия) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), в связи с тем, что он не совершал развратные действия, а также не допускал жестокого обращения с несовершеннолетними школьниками. Свои обязанности по воспитанию детей выполнял надлежащим образом. На протяжении всей смены он какие-либо фразы оскорбительного характера в отношении детей не высказывал, общался с ними исключительно корректно, кровати не пинал, а также никого из детей физические упражнения делать не заставлял, физические упражнения дети выполняли по своему согласию, дети каких-либо претензий к нему не высказывали. Кроме того родители несовершеннолетних детей к возможному ДОЛ «Волна», а также к руководству ДОЛ «Волна», каких-либо претензий не имеют, кого-либо к уголовной ответственности привлекать они не желали и не желают.

Вышеуказанные обстоятельства подтверждаются объяснениями 27 человек – самими несовершеннолетними, родителями несовершеннолетних, сотрудников ДОЛ «Волна».

Учитывая изложенное, следствием принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1308022>